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Jeloljiik a harmadik oldalt c-vel, és hasznaljuk fel a haromszog teriiletének kiszamitasara vonatkozd

-
t=r-s= ¢ R < formulakat, valamint a
Heron-képletet:
t
r s A2 A(s—a)(s—Db)(s—c) (c—5)(c+5)(27—¢)
R a-b-c abcs a-b-c N 2-16-11-¢c
4t
Ezzel (1) a kovetkezSképpen alakul:
5o (¢ —25)(27 — ¢)
1 = 32-11-¢

Az egyenl6tlenséget rendezve azt kell megmutatnunk, hogy

3 —27¢ +135¢+ 675> 0, azaz
(2) (¢c—15)*(c+3) 20,

ami mar nyilvanvalo.

Azt is lathatjuk, hogy egyenl@ség csak ¢ = 15 esetén lehet. A haromszog-egyenlGtlenség szerint: 16—11 < ¢ < 16411,
tehédt a haromszog pontosan akkor létezik, ha 5 < ¢ < 27.

Mivel atalakitasaink megfordithatoak, (2) ekvivalens (1)-gyel, igy a feladat allitasat igazoltuk.

Megjegyzés. A megoldéasok egy része feleslegesen sok szamolast tartalmaz. Mint a fenti megoldds mutatja, nincs
sziikség derivalasra sem. Viszont szokas megallapitani, mikor all fenn egyenlség. Akik ezt elmulasztottak csak 4 pontot
kaptak.



